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Raadsvoorstel 
 
Zaaknummer: 2016-015390 
 
Onderwerp 
 
 
Datum voorstel Datum raadsvergadering Bijlagen Ter inzage 
22-5-2017 2017 11-7-2017 Verordening 

213 en 213a 
 

 
Aan de gemeenteraad, 
 
 
0. Samenvatting 
Onze verordening 213a (verordening voor periodiek onderzoek door het college naar de 
doelmatigheid en doeltreffendheid van het door het college gevoerde bestuur), dateert uit 2003 en 
hierin is een onderzoek frequentie opgenomen  van 2 onderzoeken per jaar.  De onderwerpen voor 
de onderzoeken dienen voor 1 november in het jaar voorafgaand te worden vastgesteld. Praktisch 
blijkt dit niet altijd handig. Het zou beter zijn een onderwerp te kiezen op het moment dat daar de 
behoefte aan is. 
De aanpassing van verordening 213a is aanleiding om ook verordening 213 (verordening op het 
financieel beheer en op de inrichting van de financiële organisatie) te actualiseren. 
 
1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem? 
In de auditcommissie staat als vast agendapunt de voorgang van de onderzoeken op basis van 
verordening 213a. Hierbij wordt ook gekeken naar de door het college vast te stellen onderzoeken 
voor een komend jaar. Dit blijkt vanuit praktisch oogpunt niet altijd het juiste moment om een 
onderwerp te kiezen wat zich leent voor onderzoek. Hierin is na overleg voorgesteld om de 
verordening dusdanig aan te passen dat een onderzoek wordt ingesteld op het moment dat zich daar 
een geschikt onderwerp voor aandient.  
De verordening 213 is nagenoeg gelijk aan de op dit moment geldende verordening, de enige 
wijziging is de verwijzing naar een afdeling in plaats van naar een sector (oude organisatiestructuur). 
De verordening 213a is gelijk behalve art 2 wat gaat over de onderzoek frequentie en art 3 waarin de 
datum van 1 november is vervangen door het moment van ontstaan van behoefte aan onderzoek. 
 
2. Wat willen we bereiken? 
Actuele verordeningen welke aansluiten op de huidige behoeften en inzichten. 
 
3. Wat gaan we daarvoor doen? 
Hiervoor zijn geen verdere extra acties noodzakelijk.  
 
4. Wat mag het kosten? 
Aan dit voorstel zijn geen extra kosten verbonden. 
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5. Communicatie en participatie / inspraak 
Na vaststelling worden de verordeningen elektronisch bekendgemaakt in het Gemeenteblad. In het 
Goirles Belang wordt hier melding van gemaakt en verwezen naar www.officielebekendmakingen.nl. 
De verordeningen worden vervolgens toegevoegd aan de CVDR (landelijke databank). 
 
6. Vervolgtraject besluitvorming 
N.v.t. 
 
7. Fatale beslisdatum 
N.v.t. 
 
8. Voorstel 
Vaststellen van: 
a. verordening voor periodiek onderzoek door het college naar de doelmatigheid en de 
doeltreffendheid van het door het college gevoerde bestuur, van de gemeente Goirle 2017; 
b. verordening voor de controle op het financieel beheer en op de inrichting van de financiële 
organisatie van de gemeente Goirle 2017 
 
 
 
burgemeester en wethouders van Goirle 
 
 
 
 
Mark van Stappershoef, burgemeester 
Michel Tromp, secretaris  
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